

家里空气开关规格并非越大越好 要与实际用电情况相匹配 过大过小都不安全

前些天,气温居高不下,8890便民服务平台接到的用电故障单子不少。8890平台加盟商电工凌师傅介绍,天气太热,不少人家里的空调24小时都开着,有些人家里还有多台空调,电线容易超负荷引发故障。

记者 任晓

三台空调不停运转 保险丝烧断

我家停电了,赶紧帮我找个电工师傅吧。近日,8890便民服务平台接到市民叶先生的来电求助。当时虽然已经是半夜,但气温仍然很高。停电后,叶先生一家热得无法入睡,于是他拨打88900000求助。

接到电话时,8890加盟商凌师傅已经睡下了。了解情况后,他马上起床,带上检修工具上门服务。凌师傅发现,叶先生家使用的还是保险丝,保险丝已经烧断了。

叶先生说,由于最近气温很高,

家里的空调一直开着。尤其是晚上,三个房间的三台空调一直工作到天亮,这才导致保险丝超负荷。找到故障原因后,凌师傅更换了保险丝。很快,叶先生家用电恢复正常。

固定螺丝松动 空气开关和电线烧坏

陈先生家在园丁南路。前两天,他开着空调在家里午休,空调突然停止运转。他试着去开灯,发现家里没电了。

陈先生连忙去检查电表和空气开关。不料,一靠近空气开关,他

就闻到一股烧焦的味道。于是,他通过一键生活服务APP下单求助。

凌师傅上门检查之后发现,空气开关的固定螺丝松动了,电表上的两根电线也被烧坏了。

用电量太大,加上固定空气开关的螺丝松动了,导致电线发热。凌师傅说,确认故障原因之后,凌师傅把已经烧坏的电线和空气开关都换成新的。半个小时后,陈先生家用电恢复正常。

空气开关规格并非越大越好

空气开关和漏电保护器的规格应该和家庭实际用电情况相匹配,不建议用户盲目追求更大规格。凌师傅说,空气开关和漏电保护器的规格都不是越大越好。一般来说,空气开关的额定电流应是负荷电流的1.5倍。

空气开关规格过大,的确不容易引起跳闸,但是同样也不能完全

起到保护电路的作用。空气开关的规格过大,线路中的电流增大,热量增加,很容易引起电线自燃。凌师傅说。

很多老房子里的用电器都是并联在同一条线路上,一旦家中同时开启的电器过多,电线往往承受不了,导致发生用电故障甚至引发火灾。线路分路以后,不同的线路相

互之间不受影响,还有专门的保护器保护使用者的安全,用起来更放心。凌师傅说。

凌师傅提醒,如果线路中接入过多的大功率电器,即使漏电保护器没有频繁跳闸,大家也要不定时检查电表箱,看看里面的电线和漏电保护器有无异常现象。如果发现异常,建议找专业电工解决。

排烟口没封严 油烟倒灌室内

记者 任晓

明明没有在炒菜,厨房里的油烟是哪来的?前两天,家在城南路的应女士致电88900000,希望专业师傅上门排查厨房油烟问题。应女士怀疑是油烟机出故障了。

8890便民服务平台加盟商胡师傅接到单子后上门服务。我怀疑是公共烟道口没有封闭严实,其他住户家里的油烟钻了进来。他说。

据了解,当初装修时,应女士家的厨房另开了烟道排烟口通向公共烟道。原来的烟道口用塑料片封闭,已经被橱柜挡住。原来烟道口具体在哪个位置,应女士早已记不起来。这样一来,岂不是要拆橱柜?她说。

胡师傅把所有橱柜门都打开检查。10分钟后,他发现其中一块三合板略微有些凸出,背面似乎有烟道口塑料片抵着。我把这块板拆下来看一看就知道了。胡师傅说。

半小时后,胡师傅拆下了三合板。在三合板后面,胡师傅果然发现了半脱落的塑料片。重新固定好塑料片后,胡师傅将橱柜装回原样。

胡师傅说,油烟倒灌的情况并不少见,最常见的是排烟管中的风门损坏,油烟机风门和排烟管不匹配。胡师傅建议,如果出现类似情况,用户可以找专业师傅检修。



修剪绿植 迎开学

近日,8890平台家政公司的吕师傅来到人民幼儿园修剪绿植。吕师傅说,近期,不少学校都开始打扫卫生、修剪绿植,迎接新学期的到来。

记者 吴航鑫 摄

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

防水工序没做好 卫生间经常漏水

记者 任晓

近日,8890平台加盟商刘师傅来到经济开发区一小区,给客户铺设卫生间地砖。据了解,由于没做防水工序,这个卫生间经常漏水。

我接到的需要做防水补漏的单子中,卫生间漏水占了一大半。刘师傅说,卫生间漏水,绝大多数是因为装修时根本没做防水,还有

一些是防水材料老化引起的。

接近墙脚的位置一定要铺设防水材料,这样可以防止水从墙壁上渗出来。吕师傅说,防水材料铺好以后,要先蓄水三天,确定不再漏水之后,才能开始铺地砖。

卫生间的地面还有一些积水,地面不是很平整。刘师傅说,今天还不能铺设地砖,需要先给卫生间地面做一个坡度,让积水顺着坡度

流进地漏。

卫生间里的洗手台已经安装好了,刘师傅给洗手台下方的墙壁贴瓷砖时遇到了不小的困难。刘师傅一会儿半跪在地上,一会儿整个人趴在地上,好不容易贴好了瓷砖。

当天,刘师傅贴好了墙壁上最后一块墙砖。第二天,他再次上门,贴好所有的地砖。